



Максим НИКУЛИН

«ЦИРК ЗАЖИГАЕТ ОГНИ».

СУДЬБА ЛИДЕРА

- Когда вы родились, Юрия Владимировича не было в Москве. Когда вы тяжело болели, он волновался очень, но тем не менее опять был на гастролях, и мамы тоже почти всегда не было. Когда вы были маленьким, вы родителей к цирку не ревновали? Не было на цирке... клейма разлучника?

- Нет. Наверное, потому, что это было с детства, и я к этому привык.

- То есть с самого начала это было образом жизни?

- Потом, настолько сильна была и отцовская, и материнская любовь,